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TOO TRENDY!

Proiectul își propune:Proiectul își propune:   

să echipeze personalul din unitățile de învățământ, elevii, formatorii, părinții șisă echipeze personalul din unitățile de învățământ, elevii, formatorii, părinții și
ONG-uri cu informații pentru a-și dezvolta competențele și pentru a face fațăONG-uri cu informații pentru a-și dezvolta competențele și pentru a face față
provocărilor legate de sănătatea mintală și bunăstare.provocărilor legate de sănătatea mintală și bunăstare.
să îmbrățișeze noile metode educaționale și de învățare onlinesă îmbrățișeze noile metode educaționale și de învățare online
să încurajeze dezvoltarea unei culturi interdisciplinare a bunăstării în întreaga școalăsă încurajeze dezvoltarea unei culturi interdisciplinare a bunăstării în întreaga școală

o metodologie de bunăstare pentru personalul din unitățile de învățământ și elevi,o metodologie de bunăstare pentru personalul din unitățile de învățământ și elevi,
cu noi strategii care să fie utilizate în școală și cerințele în acest sens;cu noi strategii care să fie utilizate în școală și cerințele în acest sens;

o bibliotecă o bibliotecă online cu resurse utile, sfaturi, instrumente și tehnici pentru personalulonline cu resurse utile, sfaturi, instrumente și tehnici pentru personalul
din unitățile de învățământ, elevi și părinți;din unitățile de învățământ, elevi și părinți;

o colecție de bune practici pe teme legate de bunăstare pentru personalul dino colecție de bune practici pe teme legate de bunăstare pentru personalul din
unitățile de învățământ.unitățile de învățământ.

https://hope4schools.eu/

Sprijinul acordat de Comisia Europeană pentru realizarea acestei publicații nu constituie o aprobare a conținutului acesteia, care reflectă doarSprijinul acordat de Comisia Europeană pentru realizarea acestei publicații nu constituie o aprobare a conținutului acesteia, care reflectă doar
opiniile autorilor, iar Comisia nu poate fi considerată responsabilă pentru orice utilizarea informațiilor incluse.opiniile autorilor, iar Comisia nu poate fi considerată responsabilă pentru orice utilizarea informațiilor incluse.

https://hope4schools.eu/


PRIMUL REZULTAT 
METODOLOGIE ÎN VEDEREA INTRODUCERII

SRATEGIEI DE BUNĂSTARE ÎN ȘCOLI

Primul rezultat al proiectului, este finalizat și disponibil în toate limbile
partenerilor. Metodologia include următoarele capitole:

Capitolul 1: Introducere 
Capitolul 2: O abordare a bunăstării la nivelul întregii școli 
Capitolul 3: Sprijinirea bunăstării cadrelor didactice și a personalului școlar 
Capitolul 4: Bunăstarea copiilor și a familiilor acestora
Capitolul 5: Evaluarea nivelului de bunăstare și a nevoilor personalului școlar  
Capitolul 6: Cum să sprijinim bunăstarea în școală? 
Capitolul 7: Bune practici și exemple de succes

Acest rezultat urmărește să producă schimbări în trei moduri:

-creșterea gradului de conștientizare a personalului școlar și a elevilor
cu privire la bunăstarea și sănătatea mintală, oferindu-le instrumente
la îndemână, fie pentru a învăța în clasă, fie în timp ce se află online.
-un personal școlar și elevi mai bine echipați cu instrumente și tehnici
pedagogice digitale
-creșterea capacității profesorilor și a elevilor de a lucra în autonomie
prin dezvoltarea capacității de învățare independentă și a abilităților
de autocontrol.

AL DOILEA REZULTAT
BIBLIOTECA ONLINE
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AL TREILEA REZULTAT 
BUNE PRACTICI

Acest rezultat constă în colectarea mai multor bune practici la nivel internațional,
subliniind modul în care școala a gestionat situația pandemică, trecerea de la
învățarea în clasă la învățarea online, efectele negative ale situației COVID-19,
cum ar fi epuizarea și stresul.

Pe lângă, colectarea celor mai bune practici, am pregătit mai multe interviuri cu
personalul școlii sau cu specialiști pe diferite teme legate de bunăstare și sănătate
mintală. Acestea au oferit ocazia profesorilor și experților de a împărtăși
cunoștințe într-o manieră accesibilă și într-un format prietenos.

Prin urmare, rezultatul acestui proiect se dorește a fi o resursă de
depozitare cu resurse educaționale deschise pentru personalul școlii
(profesori, consilieri, diriginți, elevi) și chiar pentru părinți sau alți

specialiști.


